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DISCURSO DE FECHAMENTO – 3MIN 

REUNIÃO MINISTERIAL DO USBEF 

 

SENHORAS E SENHORES, 

CHEGAMOS AO FINAL DE UMA MANHÃ DE TRABALHO COM A SENSAÇÃO DE 

DEVER CUMPRIDO. 

 

CONSOLIDA-SE HOJE UM IMPORTANTE MECANISMO DE DIÁLOGO QUE 

SERVIRÁ COMO INSTRUMENTO IMPULSIONADOR DE INVESTIMENTOS NO SETOR 

ENERGÉTICO.  
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ESTAMOS FAZENDO AQUILO QUE SE ESPERA DE UM GOVERNO. ESTAMOS 

CRIANDO AS CONDIÇÕES PARA QUE A INICIATIVA PRIVADA POSSA 

DESEMPENHAR TODO O SEU POTENCIAL E POSSA ATUAR COMO VETOR DA 

PROSPERIDADE SUSTENTÁVEL QUE TANTO BUSCAMOS, COM 

RESPONSABILIDADES SOCIAL E AMBIENTAL, E COM O EMPREGO DA TECNOLOGIA 

E DA INOVAÇÃO AO SEU FAVOR E EM BENEFÍCIO DAS SOCIEDADES. 
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SENHORAS E SENHORES,  

ACREDITO FIRMEMENTE EM QUE AS INICIATIVAS DE INDIVÍDUOS, 

SOCIEDADE CIVIL, EMPRESAS E INVESTIDORES POSSAM FAZER UMA GRANDE 

DIFERENÇA, MAS A MAIOR CAPACIDADE PARA MOLDAR O NOSSO DESTINO 

ENERGÉTICO RESIDE NOS GOVERNOS.  COMO AFIRMA O PANORAMA 

ENERGÉTICO MUNDIAL DE 2019 DA IEA, "SÃO OS GOVERNOS QUE ESTABELECEM 

AS CONDIÇÕES QUE DETERMINAM A INOVAÇÃO E O INVESTIMENTO EM 

ENERGIA. SÃO OS GOVERNOS PARA OS QUAIS O MUNDO PROCURA SINAIS 

CLAROS E UMA DIRECÇÃO INEQUÍVOCA SOBRE O CAMINHO A SEGUIR". 
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ESTEJAM SEGUROS DO NOSSO EMPENHO E DO NOSSO ENTUSIASMO COM A 

IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO USBEF 2020, PARA QUE, JUNTOS, 

POSSAMOS ABRIR UM NOVO CAPÍTULO DE PROSPERIDADE EM NOSSA 

COOPERAÇÃO. 

 

DEIXO AQUI MEU ESPECIAL AGRADECIMENTO AO SECRETÁRIO DE ENERGIA 

DAN BROUILLETTE. ESPERO QUE ESTE SEJA NOSSO PRIMEIRO ENCONTRO DE 

MUITOS QUE SE SUCEDERÃO AO FÓRUM DE ENERGIA BRASIL-ESTADOS UNIDOS.  
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ÀS NOSSAS EQUIPES, MEU RECONHECIMENTO PELO TRABALHO E 

COMPROMISSO DE LONGO PRAZO. QUE TENHAMOS MAIS OPORTUNIDADES 

COMO ESTA DE APRESENTAR OS IMPACTOS POSITIVOS E OS RESULTADOS 

PROMISSORES DE NOSSA COOPERAÇÃO. 

 

MUITO OBRIGADO! 

 

 


